
ПОДУШКИ И ОДЕЯЛА MONA LIZA «ШАЛЕ»
 ● 2 зоны температурного режима
 ● Ткань верха: тик
 ● Наполнитель: натуральная шерсть + растительные волокна
 ● 70х70 см – 769,00 руб.
 ● 2,0 сп. – 1699,00 руб.
 ● Евро – 1999,00 руб.

Арт. 24451684, 25269978, 25391681, 25425018

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
MONA LIZA CLASSIC И BRITISH

 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2,0 сп. – 1799,00 руб.
 ● Евро – 1999,00 руб.
 ● Семейный – 2399,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 73894461, 74295734, 80830045, 80851827

1 199 00

1 499 00
1,5 сȟ.

«ЗЕЛЬГРОС» – ДЛЯ ГУРМАНОВ…ОВ

«ЗЕЛЬГРОС» 
ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕХ!

ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ ГЛОСС-САТИН
 ● 240х215 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 99552101

599 00
50 ȥ 70

1 499 00
1,5 сȟ.

ППППОПОДУШКИ И ОДЕЯЛАААА MMMMONONONNA LIZAAA «ШАЛЕ»»
● 2 зоны температурного режимаа
● Ткань верха: тик
● Наполнитель: натуральнаяя шерстрр ь +ь рарар стиссстис телтелтетеле ьныныныььныьн е веее волоолоололокнанаааакнанак
● 70х70 см – 769,00 руб.
● 2,0 сп. – 1699,00 руб.
● Евро – 1999,00 руб.
Арт. 24451684, 25269978, 25391681, 25425018

#1298 (40)
W-ID 14958

Срок действия с 05.10.2018 по 18.10.2018

Ростов-на-Дону
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899 00
1,5 сȟ.

САТИН

МИКРОФИБРА

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
MELISSA

 ● 2,0 сп. – 2099,00 руб.
 ● Евро – 2199,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 54779111, 89610638, 94265352

ММ
КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«PATRIZIA»

 ● 2,0 сп. – 1099,00 руб.
 ● Евро – 1099,00 руб.
 ● Семейный – 1499,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 53172409

1,5 сȟ.

1 099 00
1,5 сȟ.

1 699 00

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
MELISSA

 ● 2,0 сп – 1399,00 руб.
 ● Евро – 1449,00 руб.
 ● Семейный – 1799,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт.68410257, 99208191, 43897867

1,5 сȟ.

1 199 00

количество 
товара 

ограничено

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВАСИЛИСА»

 ● 2,0 сп. – 1399,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 16979320, 16996233

БȏǷЬ

БȏǷЬ

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВАНИЛЬ»

 ● 2,0 сп. – 1099,00 руб.
 ● Евро – 1399,00 руб.
 ● Семейный – 1699,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 61434890, 52031374, 
30455349, 98516495

999 00
1,5 сȟ.

ПОПЛИН

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВАСИЛИСА» 

 ● 2,0 сп. – 1599,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 69889616, 70282686

1 299 00
1,5 сȟ.

ПОПЛИН
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3

БȏǷЬ

ХЛОПОК, ЛЕН
РАНФОРС

ХЛОПОК СТРАЙП-САТИН

799 00

1 999 00

1,5 сȟ.

1,5 сȟ.

ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
«GUTEN MORGEN»

 ● В ассортименте
Арт. 91321158, 92414820, 93107332, 93432581, 93615219

ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ «ЭКОНОМЬ И Я»
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 60123007

ХХХЛХЛХЛХЛОО

ПРОСТЫНЯ, ПОДОДЕЯЛЬНИК,
КОМПЛЕКТ НАВОЛОЧЕК «LINEN WAY»

 ● В ассортименте
Арт. 98605900, 70562962, 91124255, 

36342863, 76184639, 72089360

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ»

 ● 2,0 сп. – 2399,00 руб.
 ● Евро – 2999,00 руб.
 ● Семейный – 3199,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 83618181, 83615195, 83614107, 83609024

ПОПЛИН, САТИН

от 279 00

от 99 00

ПОСТЕЛЬНЫЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
«ЭТЕЛЬ»

 ● 70х70 см (2 шт.) – 599,00 руб.
 ● 180х220 см – 1099,00 руб.
 ● 200х220 см – 1399,00 руб.

Арт. 92759158, 95856126, 79426672, 19733526

449 00
50ȥ70 (2 Ȩт.)

е цены с учетом НДС Все товары сертифицированы

ПРОСТЫНИ ТРИКОТАЖНЫЕ 
НА РЕЗИНКЕ

 ● Цвета в ассортименте
 ● 160х200 см – 449,00 руб. руб.
 ● 180х200 см – 519,00 руб. руб.

Арт. 53080925, 98041692, 86306685

329 00
90ȥ200

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ
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2. ПОДУШКА «ДИЛИ»
 ● Наполнитель -фибер
 ● Ткань чехла – микрофибра, 100% полиэстер
 ● 68х68 см – 259,00 руб.

Арт. 49618887, 49927189

1. ПОДУШКА MONA LIZA ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ
 ● Наполнитель: шерстипласт
 ● Ткань: 100% хлопок, перкаль пуходержащий
 ● 70х70 см – 599,00 руб.

Арт. 18501536, 20059432

5. ПОДУШКА «SPATEX»
 ● Наполнитель: вискоза (произведено из бамбука) 
 ● Массажный эффект
 ● Ткань верха: 100% хлопок
 ● 70х70 см – 999,00 руб.

Арт. 68368018, 54157730

3. ПОДУШКА «МИЛАН»
 ● Наполнитель: полиэфирное микроволокно 
«лебяжий пух»

 ● 68х68 см – 429,00 руб.
Арт. 14136857, 34828681

4. ПОДУШКА «КАРАКУМ»
 ● Наполнитель: верблюжья шерсть
 ● 68х68см – 749,00 руб.

Арт. 98571110, 52225273

429 00
50ȥ70

1

2

3

4

5

169 00
50ȥ70

339 00
50ȥ70

849 00
50ȥ70

569 00
50ȥ70

2. ОДЕЯЛО «ДИЛИ»
 ● Наполнитель -фибер
 ● Ткань чехла – микрофибра, 100% полиэстер
 ● 2 сп. – 549,00 руб.

Арт. 50236108, 50546845

22 ООДЕДЕЯЛЯЛОО ДИДИЛИЛИ

1. ОДЕЯЛО MONA LIZA 
ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ

 ● Наполнитель: шерстипласт 
 ● Ткань: 100% хлопок, 
перкаль пуходержащий

 ● 2,0 сп. – 1499,00 руб.
 ● Евро – 1699,00 руб.

Арт. 20365771, 49468143, 57019655

5. ОДЕЯЛО «SPATEX»
 ● Наполнитель: вискоза 
(произведено из бамбука)

 ● Массажный эффект
 ● Ткань верха: 100% хлопок
 ● 2 сп. – 2449,00 руб.
 ● Евро – 2949,00 руб.

Арт. 38132528, 23829161, 74835679

Арт.р 50250236103336103 8, 58, 505460546845845

3. ОДЕЯЛО «МИЛАН»
 ● Наполнитель: полиэфирное микроволокно 
«лебяжий пух»

 ● Евро – 999,00 руб.
Арт. 45355914, 43763820

55 ОООДЕЯЛЛЛЛЛОООО SSSPATATEXEX

Арт.р . 4533355914, 4 76337638820

4. ОДЕЯЛО «КАРАКУМ»
 ● Наполнитель: верблюжья шерсть
 ● Евро – 2499,00 руб.

Арт. 30646657, 61647483

1,5 сȟ.

699 00

1,5 сȟ.

1 299 00

1,5 сȟ.

449 00

1,5 сȟ.

1 699 00

1 999 00
1,5 сȟ.

1

3

4

5

2
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5

ПОДУШКА ПЕРОВАЯ «ВАЛДАЙ»
 ● 68х68 см – 549,00 руб.

Арт. 97938799, 85881688

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО MONA LIZA
 ● С карбоновой нитью
 ● Искусственный тик 
 ● 70х70 см – 529,00 руб.
 ● 2 сп. – 1299,00 руб.
 ● Евро – 1499,00 руб.

Арт. 75036053, 68610815, 
54360599, 99267114, 24046229

439 00
50ȥ70

1,5 сȟ.

1 999 00

749 00
50ȥ70

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «VEROSSA»
 ● Замена лебяжьего пуха
 ● 70х70 см – 949,00 руб.
 ● 2 сп – 2999,00 руб.
 ● Евро – 3499,00 руб.

Арт. 84385970, 84364397

1,5 сȟ.

2 399 00

1,5 сȟ.

00

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «COMFORT LINE» МЕРИНОС
 ● Ткань чехла: 100% хлопок
 ● Наполнитель: меринос 70%, полиэстер 30%
 ● 70х70 см – 999,00 руб.
 ● 2,0сп. – 2299,00 руб.
 ● Евро – 2799,00 руб.

Арт. 37405826, 37851144, 38286068, 42778241, 43118256

799 00
50ȥ70

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО DARGEZ «СИДНЕЙ»
 ● Ткань верха: микрофибра отбеленная (100% полиэстер)
 ● Наполнитель: волокно растительного происхождения на 
основе древесины эвкалипта

 ● 2 сп. – 1269,00 руб.
 ● Евро – 1499,00 руб.
 ● 70х70 см – 599,00 руб.

Арт.77345619, 68025782, 68131994, 69644680, 69171098

479 00
50ȥ70

999 00

399 00
50ȥ70 1,5 сȟ.

999 00

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

1,5 сȟ.
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

МАТРАС ВАТНЫЙ
 ● Ткань верха: полиэстер
 ● Наполнитель: вата РВ
 ● 80 × 190 см

Арт. 99162315

ПОДУШКА ЭРГОНОМИЧНАЯ «ТАИТИ»
 ● 30х50 см
 ● Съемный чехол на молнии
 ● Наполнитель: пенополиуретан

Арт. 47020144

НАМАТРАСНИК 
ВОДОНЕПРОНИЦАЕМЫЙ «JARDIN»

 ● 140х200см – 749,00 руб.
 ● 160х200см – 799,00 руб.
 ● 180х200см – 899,00 руб.

Арт. 39572821

НАМАТРАСНИК HOME & STYLE
 ● Размер 160х200 см
 ● Состав наполнителя: 85% перо и 15% пух

Арт. 70928338

649 00599 00

999 00

6

ОДЕЯЛО БАЙКОВОЕ «МТОК»
 ● 150х205 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 32165664

999 00

499 00
90ȥ200

ОДЕЯЛО-ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ 
«БЕЛЬВИТА»

 ●Шерстипон
 ● 172х200 см – 599,00 руб.

Арт. 23263247, 23683493

499 00
150ȥ200

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

00
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3. ПОКРЫВАЛО «КОРАЛ ФЛИС»
 ● Микрофибра
 ● Дизайн в ассортименте
 ● 200х220 – 849,00 руб.

Арт. 68237023, 68237031

1. ПЛЕД «БЕЛЬВИТА»
 ● 100% полиэстер, флис
 ● Дизайн в ассортименте
 ● 200х200 см – 399,00 руб.

Арт. 24149023, 24166415

2. ПЛЕД «БЕЛЬВИТА»
 ● Микрофибра
 ● Дизайн в ассортименте
 ● 200х200 см – 789,00 руб.

Арт. 24158230, 29026689

6. ПОДУШКА 
ДЕКОРАТИВНАЯ

 ● Гобелен
 ● Дизайн в ассортименте
 ● 50х50 см – 399,00 руб.

Арт. 29864162, 66494618

5. ПЛЕД «VELSOFT» 
С РИСУНКОМ

 ● 100% полиэстер 
 ● Дизайн в ассортименте
 ● 175х200 см – 799,00 руб.

Арт. 67361303319 00
150ȥ200

569 00
150ȥ200

189 00
30ȥ30

599 00
150ȥ200

699 00
145ȥ200

4. ПЛЕД «ЭДИНБУРГ»
 ● Полиэфир
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 85156271

519 00
140ȥ205

1 2

3

4

5

6
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ПОДУШКА НА СТУЛ
 ● d 40 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 66381831

НАБОР САЛФЕТОК (4 ШТ.)
 ● 30х30 см
 ● 100% полиэстер

Арт. 50837962

ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ 
MELISSA

 ● Размер 200х220 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 51057412, 39033535, 56561756, 
15873532, 98834369, 77176121

ПОДУШКА ДЛЯ СТУЛА
 ● 100% хлопок
 ● Размер: 40х40 см
 ● Противоскользящее покрытие
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 26110155

САЛФЕТКА В ПОДАРОЧНОЙ УПАКОВКЕ
 ● В ассортименте

Арт. 57123572, 38835906

669 00
180ȥ150

149 00 139 00

229 00

179 00

899 00

419 00

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

СКАТЕРТЬ WELLNESS
 ● В ассортименте
 ● 200х150см – 749,00 руб.
 ● 250х150см – 899,00 руб.
 ● 300х150см – 1099,00 руб.
 ● Пятнозащитная пропитка

Арт. 47133038, 29565686,
 24074759, 43831809

ПОДУШКА СТЕГАНАЯ 
MELISSA

 ● Размер 40х40 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 51057412, 39033535, 56561756, 
15873532, 98834369, 77176121
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9

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ 
«МЕАНДРО»

 ● 100% хлопок
 ● Размеры: 52, 54
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 82789611, 82816067
83239475, 83317198

2 099 00 259 00
50ȥ90

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «МЕАНДРО»
 ● 100% хлопок
 ● 70х130см – 549,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 83436329, 83511634, 83512921, 83625939, 83634907, 83744946

199 00
50ȥ90

269 00
50ȥ90

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ
 ● 100% хлопок
 ● 70х140 см – 429,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 45505534, 35010115, 14313217

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ LAMINA
 ● 100% хлопок
 ● 70х130 – 549,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 76148220, 92564707, 92564707, 97665814

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
КУХОННЫХ (2 ШТ.)

 ● 40х70 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 22402788

от 134 90

ХАЛАТ «БЕЛЬВИТА» 
ДЛЯ ЖЕНЩИН И МУЖЧИН

 ● 100% полиэстер, микрофибра
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 42830851, 81821530

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«ИСЛАНДИЯ»

 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см – 199,00 руб.
 ● 70х140 см – 419,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт.11611803, 77715506, 91844365, 77740538

р р р
0851, 81821530

ИН
ра
именте

749 00 129 00
40ȥ70

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ
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ПОДУШКА И ОДЕЯЛО MONA LIZA KIDS
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 10937233, 10933018

ПЛЕД И ПОДУШКА 
«ЩЕНЯЧИЙ ПАТРУЛЬ»
Арт. 27030089, 46739314

1 599 00

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
MARVEL / DISNEY

 ● 100% хлопок, поплин
 ● 1,5 сп.
 ● В ассортименте

Арт. 34212878

от 999 00

ПОЛОТЕНЦЕ «ТРАНСФОРМЕРЫ», 
«ФИКСИКИ», «ХАСБРО ПОНИ»

 ● Размер 60х120
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 63939862, 32301095, 41168667

299 00

299 00
50ȥ70

299 00
40ȥ40

899 00
140ȥ205

299 00
100ȥ150

КОМПЛЕКТЫ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «ТРАНСФОРМЕРЫ», «ФИКСИКИ», «ХАСБРО ПОНИ», «СВИНКА ПЕППА»
 ● 1,5 сп.
 ● В ассортименте

Арт. 60182896, 57033508, 42772921, 57633356

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ
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ПОСУДА СЕРИИ PARADISE BIRD
 ● Фарфор
 ● Тарелка 19, 21, 24.5 см
 ● Салатник 14, 23 см
 ● Кружка 360 мл

Арт. 99640815, 66117664, 59845917, 37550423, 86682788, 
63660377

НАБОР КРЕМАНОК 
ДЛЯ МОРОЖЕНОГО

 ● Стекло
 ● 6 шт. в наборе
 ● 265 мл
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 38709648, 98529142, 30490627, 15347339

ТАРЕЛКИ СЕРИИ «БАЛИ»
 ● Стекло
 ● 19.5, 22, 26 см

Арт. 51597193, 57867350, 62587217, 80868201, 55504286, 
97501472

НАБОР ФУЖЕРОВ
 ● Стекло
 ● 6 шт. в наборе
 ● 260 мл
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 48999130, 90948761, 94024759, 45153293, 98403751

ВАЗА «ФЛОРА»
 ● Стекло
 ● 1.5 л
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 24920878, 25626706, 31296171, 36079432, 36745743, 
48911697, 89243471

ПОДСВЕЧНИКИ 
В АССОРТИМЕНТЕ

 ● Стекло
Арт. 68614841, 79098018, 80213408, 90082074, 98619943

НАБОР СТАКАНОВ ДЛЯ СОКА
 ● Стекло
 ● 6 шт. в наборе
 ● 290 мл
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 83804831, 52199759, 30627392, 14754865

ВАЗЫ ИЗ ПРОЗРАЧНОГО СТЕКЛА
 ● Размер и дизайн в ассортименте

Арт. 98900582, 16141954, 91604363, 28060341, 85382455

СТЕКЛЯННЫЕ ВАЗЫ С ДЕКОРОМ
 ● Размер и дизайн в ассортименте

Арт. 80637994, 55302509, 97987473, 86074424, 65504524, 
13783071, 97097265, 59188656, 52859857

ПОСУДА СЕРИИ «ГРАНАТ»
 ● Стекло
 ● Сахарница с крышкой
 ● Салатник 16 см
 ● Салатник 21 см
 ● Блюдо 32 см
 ● Ваза 24 см

Арт. 63755409, 63748412, 63740930, 
63704555, 63701619

от 139 00

от 559 00

от 19 90

от 489 00 259 00

от 129 00

от 359 00

ПОСУДА СЕРИИ 
«КОНФЕТТИ»

 ● Стекло
 ● Салатник 11,24 см
 ● Блюдо 31 см

Арт. 78110772, 51972065, 97740690

от 84 90 от 229 00

179 00

СТАКАНЫ СЕРИИ 
COVENT GARDEN MARVELA

 ● Стекло
 ● 360 мл
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 68286111, 60388782, 54066964

от 99 90

от 169 00



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

12

СВЕТИЛЬНИКИ LED HALL
 ● Светодиодные
 ● Для дома/ для офиса

Арт. 47003280, 64311566

ЛАМПОЧКИ LED OSRAM
 ● Светодиодные
 ● Для дома/ для офиса
 ● Мощность 4 вт
 ● Цоколь Е27

Арт. 20843751, 29041530

УВЛАЖНИТЕЛЬ PROFFI «СТАКАН», 
«ЛАМПОЧКА», «ЦИТРУС»

 ● Компактный размер
 ● Работает от USB
 ● 2 в 1: увлажнитель и ароматизатор
 ● Для офиса, дома, автомобиля

Арт. 17151366, 45165081, 99122855

СОЛЕВАЯ ЛАМПА «СКАЛА»
 ● Вес 2-3 кг
 ● Натуральная соль
 ● Мощность 15 Вт

Арт. 73912826

КОНВЕКТОР 
SMILE CH-1000-1001

 ● Мощность 1000 Вт
 ● Площадь обогрева 16 кв.м.
 ● Настенная и напольная установка

Арт. 38640835

ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОР 
SMILE HFC 1186

 ● Керамический нагревательный элемент
 ● Переключатель режимов «0/I»
 ● Автоматическое отключение 
при опрокидывании

 ● Защита от перегрева
Арт. 68851260

СВЕТИЛЬНИК LED STAIR
 ● Светодиодные
 ● Для дома/ для офиса

Арт. 97906499, 84978857

ЛАМПОЧКИ LED OSRAM
 ● Светодиодные
 ● Для дома/ для офиса
 ● Мощность 4 вт
 ● Цоколь Е27

Арт. 32052276, 37654308, 59938423

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА PROFFI PH8752
 ● Ультразвуковой
 ● Емкость 3.6 л
 ● Мощность 28 Вт
 ● Обслуживаемая 
площадь 30 кв.м

 ● Изменение потока 
увлажненного воздуха

 ● Регулировка скорости 
работы

Арт. 79252961

от 299 00

от 719 00

от 649 00

749 00 899 00 899 00

от 499 00

от 649 00

1 899 00
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

ШТОРЫ ДЛЯ ВАННОЙ
 ● 180х180 см
 ● Птицы
 ● Бабочки
 ● Трава

Арт. 61614616, 81450694, 30633085

КОВРИКИ ДЛЯ ВАННОЙ 
«КАМЕШКИ»

 ● 50х80 см
 ● Цвета: бежевый, синий, мятный

Арт. 70303409, 19394543, 15409238

КОВРИК ДЛЯ 
ВАННОЙ «ШЕНИЛ»

 ● 60х90 см
 ● Цвета: бежевый, синий

Арт. 80190184, 96613104

КОВРИК ДЛЯ 
ТУАЛЕТА ШЕНИЛ

 ● 50х50 см
 ● Цвета: бежевый, синий

Арт. 46915229, 13320015

249 00 599 00

13

999 00

НАБОР КОВРИКОВ 
ДЛЯ ВАННОЙ И ТУАЛЕТА

 ● 50х80 / 50х50 см
 ● Цвета: серый, зеленый, синий, розовый

Арт. 78453859, 48370613, 70478243, 48419899

799 00 549 00549 00

от 999 00

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-41

Арт. 75199703, 24252629, 14687735, 
26597468, 44921179

ТАПКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 40-47

Арт. 14598056, 60819711, 44254845, 88588686
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МУǻȌТИМЕДИА

149 00

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ПУЛЬТ GAL LM-P150
Арт. 45337136 

СКИДКА НА ВСЕ
БАТАРЕЙКИ GP

-15%

6 799 00

LED ТЕЛЕВИЗОР AKAI LEA-24V61W
 ● Диагональ 24" (60 см) 
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разъем

Арт. 97508337

24"

12 899 00

LED ТЕЛЕВИЗОР ERISSON 32LEA20T2
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV, Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъем
 ● 2 USB-входа

Арт. 50496041

32"

24 799 00

LED ТЕЛЕВИЗОР LG 43LJ510V
 ● Диагональ 43" (109 см) 
 ● Поддержка 1080p Full HD 
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема

Арт. 54767306

43"

25 099 00

LED ТЕЛЕВИЗОР SAMSUNG UE43N5000AUX
 ● Диагональ 43" (109 см) 
 ● Поддержка 1080p Full HD 
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема

Арт. 33255167

43"

999 00

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА
TELEFUNKEN TF-DVBT213

 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Поддержка электронной програмы передач
 ● Просмотр и запись видео на USB-накопителей
 ● Функция отложенного просмотра

Арт. 25785288

269 00

АНТЕННА GAL AR-160
 ● Комнатная
 ● Активная

Арт. 18962969
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МУǻȌТИМЕДИА

2 799 00

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА SVEN PS-460
 ● Стерео акустика
 ● Мощность звука 2x9 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Встроенный радиоприемник
 ● ǻинейный вход
 ● Поддержка Bluetooth
 ● Воспроизведение с USB-накопителей и карт памяти microSD

Арт. 33291337

549 00

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА PERFEO SOLO
 ● Моно акустика
 ● Мощность 5 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Встроенный радиоприемник
 ● ǻинейный вход
 ● Поддержка Bluetooth
 ● Воспроизведение с карт памяти microSD

Арт. 60764552

1 549 00

РАДИОТЕЛЕФОН PANASONIC KX-TG1611
 ● Монохромный дисплей на трубке
 ● Поддержка стандарта DECT
 ● Определитель номеров (АОН/Caller ID)

Арт. 90892662

999 00

РАДИОТЕЛЕФОН TEXET TX-D6605A
 ● Комплект из базы и трубки
 ● Поддержка стандартов DECT/GAP
 ● Громкая связь (спикерфон)
 ● Определитель номеров (АОН/Caller ID)
 ● Монохромный дисплей на трубке

Арт. 56829682

499 00

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН TEXET TM-127/128 
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 1.77", разрешение 160x128
 ● Cлот для карты памяти до 16 Гб 
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио
 ● Встроенный светодиодный фонарик
 ● Аккумулятор 500 мА·ч

Арт. 54786504 , 57360414

количество 
товара 

ограничено 1 449 00

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН TEXET TM-D328 
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 2.8", разрешение 320x240
 ● Камера
 ● Память 32 Мб, слот для карты памяти до 32 Гб
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио
 ● Аккумулятор 4500 мА·ч

Арт. 84880905

2 999 00

СМАРТФОН TELEFUNKEN TF-SP4501 
 ● Операционная система Android 4.0
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 4.5", разрешение 960x540
 ● Камера 5 МП
 ● Фронтальная камера 0,3 МП
 ● Память 4 Гб, слот для карты памяти до 32 Гб 
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 1600 мА·ч

Арт. 72327273

количество 
товара 

ограничено 5 999 00

СМАРТФОН DIGMA VOX G501 4G 
 ● Операционная система Android 7.0
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 5", разрешение 1280x720
 ● Камера 5 МП
 ● Фронтальная камера 2 МП
 ● Память 16 Гб, слот для карты памяти до 32 Гб 
 ● Поддержка 3G, 4G LTE, LTE-A, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Объем оперативной памяти 2 Гб
 ● Аккумулятор 3600 мА·ч

Арт. 37770450
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БȋТОВАȏ ТЕȅНИКА

1 299 00

БЛЕНДЕР SCARLETT SC-HB42F24
 ● Погружной
 ● Мощность 800 Вт
 ● Мельничка объем 0.5 л
 ● Венчик для взбивания

Арт. 18309724

МЯСОРУБКА VITEK VT-3611
 ● Мощность 500 Вт
 ● Производительность 1,5 кг/мин.
 ● 2 диска для фарша в комплекте
 ● Толкатель

Арт. 97476527

2 399 00

ГРИЛЬ REDMOND RMG-M800
 ● Мощность 1800 Вт
 ● Максимальная температура нагрева 230°С
 ● Книга рецептов в комплекте

Арт. 98954498

4 399 00

МАШИНКА REMINGTON HC5018 
 ● Длина стрижки: 3-18 мм
 ● Промывка ножей под водой
 ● 5 насадок
 ● Работа от сети
 ● Материал корпуса: пластик 

Арт. 93123578

999 00

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ЗУБНАЯ ЩЕТКА
ORAL-B VITALITY D12 

 ● 7600 возвратно-вращательных движений в минуту
 ● Питание от аккумулятора
 ● ȅранение и зарядка на подставке
 ● Таймер

Арт. 95311163

1 499 00

ЧАЙНИК SMILE WK5414
 ● Объем 2 л
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку в любом положении
 ● Подсветка корпуса

Арт. 82316134

999 00

БЛЕНДЕР GEMLUX GL-PSB500PL
 ● Стационарный
 ● Мощность 500 Вт
 ● Стеклянный кувшин
 ● 2 спортивных стакана: 0.4/0.6 л

Арт. 13933270

1 999 00

2 799 00

ЧАЙНИК GEMLUX GL-EK-9217WF
 ● Объем 1.7 л
 ● Мощность 2000 Вт
 ● Индикация включения, поддержание тепла 
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку в любом положении
 ● Выбор температуры нагрева воды
 ● Подсветка корпуса

Арт. 62509955
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ИГРУШКИ

КУКЛА BABY BOUTIQUE
 ● 22 см, ярко-розовый костюмчик 

Арт. 69908275

ДЖИП ИНЕРЦИОННЫЙ
Арт. 72337603

399 00

259 00

ВЕСЕЛЫЙ МОЛОТОЧЕК 
Арт. 76329499

79 00

ИГРОВОЙ НАБОР
«ФРУКТЫ В СЕТКЕ» 
Арт. 96811906

99 90

КАТАЛКА «ВЕРТОЛЕТ» 
Арт. 96356399

279 00

ОРУЖИЕ ПЛАСТМАССОВОЕ
АВТОМАТ 
Арт. 74258328

299 00

КУКЛА «БИАТРИС» 
Арт. 25838681

399 00

КУКЛА NENA
 ● 36 см
 ● Ветеринар, шеф-повар

Арт. 35691674, 75536573

1 699 00

ГИБКИЙ СУПЕР ТРЕК
Арт. 48004436

599 00
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ТОВАРȋ Дǻȏ ДОМА

СКОВОРОДЫ СЕРИИ RASPBERRY 
 ● Антипригарное покрытие
 ● Походит для всех видов плит
 ● 24, 26, 28 см

Арт. 53017158, 65643728, 86237930, 98025158

от 999 00

ТЕРМОС В АССОРТИМЕНТЕ 
 ● Сталь, пластик
 ● 1 л

Арт. 71200919, 71235337

от 529 00

ФИЛЬТРЫ И СМЕННЫЕ КАРТРИДЖИ 
 ● Фильтр-кувшин - 2.4 л - 299.00 руб.
 ● Фильтр-бутылка - 600 мл -499.00 руб.

Арт. 79150710, 19412220, 79239224, 79910097, 68410505, 54180351, 41513748, 26296947, 
44752046, 78842515, 22321905

от 199 00

КОВРИК ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
 ● Антипригарный
 ● 33х40 см

Арт. 38628939

109 00

ХИТ
ПРОДАЖ

ПРОТИВЕНЬ BROWNSTONE 
 ● Нержавеющая сталь
 ● 37.5x25.5x5 см
 ● 25.5x13x5 см

Арт. 18048264, 80165335

от 229 00

КРЫШКА «РЕГЕНТ» 
 ● В ассортименте от 14 до 30 см
 ● С пароотводом

Арт. 67864074, 67864116, 67864504, 67864827, 67864843, 67865667,
67865931, 67866285, 67866558

от 89 90

ЧАЙНИК СО СВИСТКОМ 
 ● Сталь
 ● 2.5 л

Арт. 53526224

659 00

ПОСУДА СЕРИИ «ГРАНАТ» 
 ● ǻитий
 ● Стеклянная крышка
 ● Кастрюля 3, 4, 5 л
 ● Ковш 16 см

Арт. 95048245, 45290400, 99353443, 67475798

от 1 199 00

СКИДКА
25%
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ТОВАРȋ Дǻȏ ДОМА

КРУЖКИ В АССОРТИМЕНТЕ 
 ● Фарфор
 ● 320 мл

Арт. 45411626, 99975161, 43845841

СКИДКА
20%

149 00

САЛАТНИКИ В АССОРТИМЕНТЕ 
 ● Стекло

Арт. 31225733, 48047344, 81288524, 23244718, 50466093, 71799076, 92324987, 68921881, 
18472902, 55960728, 87586038

от 189 00

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
 ● Нержавеющая сталь
 ● 4 предмета

Арт. 79112439

189 00

ПОСУДА СЕРИИ BULLA 
 ● Стекло
 ● Салатник 18 см
 ● Тарелка 22, 23, 28 см

Арт. 16495467, 38022430, 23750631, 78565108

от 209 00
СКИДКА

20%

КУХОННАЯ НАВЕСКА 
 ● ǻопатка, ложка, шумовка, половник, картофелемялка

Арт. 11998895, 32737231, 96120522, 72554611, 76530922, 58257239, 31934771, 70915970

139 00

ВЕНЧИК TOSCANA 
 ● Пластик, силикон

Арт. 37922937

75 00

ЛОПАТКА TOSCANA 
 ● Сталь, силикон

Арт. 16995045

139 00

НОЖИ СЕРИИ POLYWOOD 
 ● Нержавеющая сталь, дерево
 ● 7.5, 12.5, 15 см

Арт. 14144877, 41343153, 26097097

от 199 00
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МИСКА С КРЫШКОЙ 
 ● Пластик
 ● 3.7 л

Арт. 34617431

НАБОР СОЛЬ/ПЕРЕЦ METALTEX 
 ● Темное каучуковое дерево

Арт. 87099883

ТЕРКА С КОНТЕЙНЕРОМ 
 ● Пластик

Арт. 76915750

499 00

85 00

ОВОЩЕРЕЗКА OPTIMA 
 ● С плододержателем
 ● Германия

Арт. 81117855

2 499 00

МОЛОТОК ДЛЯ ОТБИВАНИЯ МЯСА 
 ● В ассортименте
 ● Дерево/алюминий
 ● Алюминий

Арт. 22528616, 86311453

49 90

ЕМКОСТЬ ДЛЯ ХОЛОДИЛЬНИКА/СВЧ 
 ● Пластик
 ● 1.5 л

Арт. 12984472

45 00

КОНТЕЙНЕР LOCK&LOCK 
 ● В ассортименте: 140, 550, 850 мл
 ● Пластик
 ● Герметичный замок

Арт. 16568040, 12878286, 91741876

от 59 90

от 319 00

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ LIMBER 
 ● Пластик
 ● 36х24х1 см

Арт. 99371924

659 00

ТОВАРȋ Дǻȏ ДОМА
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КОРЗИНКА УНИВЕРСАЛЬНАЯ 
 ● Пластик
 ● В ассортименте

Арт. 40458705, 40457103, 40460974, 40461196, 63682553, 81426660

от 54 90

ВЕШАЛКИ В АССОРТИМЕНТЕ 
 ● В ассортименте

Арт. 60357886, 57723439, 56915663, 62540398, 57116766

от 9 00

КОНТЕЙНЕР «ДОМАШНИЙ ДОКТОР» 
 ● Пластик
 ● 10 л

Арт. 27287796

269 00
ХИТ

ПРОДАЖ

ШВАБРА С МЕХАНИЗМОМ ОТЖИМА PIC DUTCH 
 ● Подвижная насадка

Арт. 88441415

1 499 00

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ REGINA 
 ● Совок+швабра

Арт. 90232240

599 00

ТАЗЫ В АССОРТИМЕНТЕ 
 ● Пластик
 ● 8, 12, 15 л

Арт. 44563229, 78600954, 44195170

от 129 00

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ 
 ● 110х30 см
 ● ДСП, металл

Арт. 53997656

899 00

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ НАПОЛЬНАЯ OMEGA 
 ● 18 м
 ● Сталь

Арт. 84100163

1 499 00

СКИДКА
25%

ТОВАРȋ Дǻȏ ДОМА
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ПЕРЧАТКИ
УТЕПЛǡННЫЕ АКРИЛОВЫЕ 
Арт. 89745152

ЕЕ 
МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 
UNIBOB 

 ● 10 шт.
 ● 220 л

Арт. 67762112

149 00 199 00

КЛЕЙКАЯ ЛЕНТА
UNIBOB

 ● Малярная
 ● 50 мм х 50 м 

Арт. 69941714

89 00

ЛЕНТА ДЛЯ ОКОН ПВХ
UNIBOB

 ● 48 мм х 50 м 
Арт. 83333807

149 00

ТЕПЛОВАЯ ПУШКА 
«РЕСАНТА» ТЭПК-2000

 ● Мощность 2000 Вт
 ● Производительность 120 м3/ч
 ● 2 режима

Арт. 73672313

1 599 00

ТЕПЛОВАЯ ПУШКА 
«РЕСАНТА» ТЭП-3000K

 ● Мощность 3000 Вт
 ● Производительность 300 м3/ч
 ● 3 режима

Арт. 73689523

1 999 00

УПЛОТНИТЕЛИ ПРОФИЛЬНЫЕ UNIBOB
 ● Длина 6 м
 ● Профиль D
 ● Цвета: белый, коричневый 

Арт. 83329029, 83330233

99 00

НАБОР ГРАВИРОВАЛЬНЫЙ «КАЛИБР» ЭГ-145+ГВ 
 ● Мощность 145 Вт
 ● ȇастота вращения: 10000-35000 об/мин.
 ● В комплекте гибкий вал и 100 предметов

Арт. 73561235

1 899 00

ПЕРФОРАТОР «ИНТЕРСКОЛ» П-26/800ЭР 
 ● Мощность 800 Вт 
 ● ȍнергия удара 3.0 Дж
 ● 3 режима

Арт. 48352702

3 999 00

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ LI-ION «КАЛИБР» 18/2+ 
 ● 2 аккумулятора Li-Ion 18 В
 ● Крутящий момент 26 Нм
 ● Макс. диаметр сверления (дерево) 28 мм
 ● Макс. диаметр сверления (металл) 12 мм 

Арт. 98861628

3 299 00

СДЕǻАǹ САМ
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ЗИМНИЙ СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ LIQUI MOLY 
 ● 3,5 л
 ● -18 °С

Арт. 98271497

289 00

МИКРОФИБРА
GOLDEN SNAIL 

 ● Универсальная
 ● 30х30 см

Арт. 64487275

23 00

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ
GOLDEN SNAIL 

 ● ȍконом
 ● 70 шт.

Арт. 99389769

79 00

ПОДУШКА АВТОМОБИЛЬНАЯ AUTOVIRAZH 
 ● Под шею

Арт. 80815533

329 00

КОМПРЕССОР «ТОРНАДО» АС-580 
 ● 12 В
 ● 30 л/мин.

Арт. 61322061

ШАПКА
 ● В ассортименте

Арт.56327919
ШАРФ 

 ● В ассортименте
Арт. 33410200

899 00

● В ассортименте
рт.56327919

599 00 799 00

699 00699 00

ШАПКА  
 ● В ассортименте

Арт. 40241408

ШАПКА МУЖСКАЯ  
 ● В ассортименте

Арт. 21107701, 24616617

ОДЕǶДА/АВТО
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599 00

899 00

799 00

599 00

КУРТКА ЖЕНСКАЯ 
 ● Размеры: M-2XL

Арт. 98556194, 90919440

9 999 00

7 999 00

КУРТКА МУЖСКАЯ 
 ● Размеры: L-3XL

Арт. 41424680, 97628465

ШАПКА ЖЕНСКАЯ
 ● В ассортименте

Арт. 93281905

ШАПКА ЖЕНСКАЯ
 ● В ассортименте

Арт. 42056846ШАПКА ЖЕНСКАЯ
 ● В ассортименте

Арт. 76966555

СНУД ЖЕНСКИЙ
 ● В ассортименте

Арт. 75658211, 71557284

ОДЕǶДА
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НОСКИ МУЖСКИЕ ARSA 
 ● 3 пары в упаковке 
 ● 80% шерсть, 20% полиамид
 ● Цвета и размеры в ассортименте 

Арт. 86164985

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ
INNAMORE BELLA 70 DEN 

 ● Цвета и размеры в ассортименте 
Арт. 84183144, 84192988, 84406115, 23888415,

84720622, 84797497, 84825496, 26388439

НОСКИ И ГОЛЬФЫ
PIERRE CARDIN 40 DEN

 ● Nimes/Tours 
 ● Цвета и размеры в ассортименте 

Арт. 84494814, 71841571, 87153722, 97588941

МАЙКА И ТРУСЫ SWEET CAT 
 ● Дизайн и размеры в ассортименте 

Арт. 63988364, 86992047, 60173374, 66439860, 99722894

ТРУСЫ LANPINO, CHERRY GIRL 
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84417757 , 84893213

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

3 ПАРЫ

149 00

ЖЕНСКИЕ

89 00

МУЖСКИЕ

189 00

МУЖСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте 

Арт. 92249903, 92245034, 92238914, 67114199

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

ФУТБОЛКА

199 00

ТРУСЫ-ШОРТЫ

129 00

МАЙКА

129 00 ТРУСЫ

МАЙКА

289 00

169 00

ГОЛЬФЫ

49 00

Арт. 84494814, 7184157

НОСКИ

39 00

159 00

ТРУСЫ

БЮСТГАЛЬТЕР

599 00
ЮСТГАЛЬТЕР

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ
VELMONT

 ● Цвета и размеры в ассортименте 
Арт. 32845562, 37702297, 71031959, 344024791

МУЖСКИЕ

69 00 ЖЕНСКИЕ

64 90

НОСКИ CALZINI 
 ● 80% хлопок, 15% полиамид, 5% эластан
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 64144165, 91131649, 61814562

от 289 00

НИǶНЕЕ БЕǻȌЕ
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ФОТОРАМКИ 
 ● Пластиковая, золото, серебро, 21х29,7 см
 ● Деревянная, 21х30 см

Арт. 32421067, 24772626, 21912621

СЕРИЯ «ПОИГРАЕМ В СКАЗКУ»
Арт. 97785794

СЕСЕРИРИЯЯ ПОПОИГР

КНИЖНАЯ ЯРМАРКА 2018

ФОТОАЛЬБОМЫ 
 ● На 100 фото, 10x15 см
 ● На 200 фото, 10x15 см

Арт. 55498885, 45893013

СВЕЧА В СТАКАНЕ 
 ● Время горения 30 часов

Арт. 26441204, 16901845, 12868105

СВЕЧИ ЧАЙНЫЕ АРОМАТИЧЕСКИЕ 
 ● 6 шт. в упаковке
 ● В ассортименте

Арт. 14458616, 45661014, 67793489, 60681756

54 90 129 00

от 149 00 от 99 90

99 90 59 90

КНКНИЖ

СЕРИЯ «ПУТЕШЕСТВУȎ С УДОВОЛЬСТВИЕМ»
Арт. 72687692

ТОВАРȋ Дǻȏ ОФИСА
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БАНКЕТКА РЕЗНАЯ 
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 46825931, 64976095, 96529623

ТАБУРЕТ ПУФ 
 ●Шоколад/беж
 ● ȇерный/белый мрамор

Арт. 21713995, 22353130

ТАБУРЕТ ЭКОНОМ 
 ● Цвет серый, слоновая кость

Арт. 71170492, 29835469

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ 
 ● Цвет черный/медный

Арт. 80643083, 85383602

1 350 00

550 00

790 00

349 00

ЭТАЖЕРКА ДЛЯ ОБУВИ
 ● Двухярусная

Арт. 12275954

490 00

ТАБУРЕТ-СТРЕМЯНКА «КОНǡК» 
Арт. 13241963

990 00

ТОВАРȋ Дǻȏ ОФИСА



Адрес ȜȐȓȐȗиȝȐ: 344016, ȓ. Ростов-ȝȐ-Доȝу , 1-й МȐȨиȝостроитеțȬȝȫй пер., 6/1. 
ЧȐсȫ рȐботȫ: с 7:00 до 23:00, беȗ вȫȥодȝȫȥ. Теț.: (863) 204-29-92. 

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 
и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров.

Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. 
Дата выхода рекламного проспекта – 17.09.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, 

так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информа-
цию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 05.10.18 по 18.10.18 г.

БУМАЖНЫЙ БЛОК
ДЛЯ ЗАПИСЕЙ ATTACHE 

 ● В стакане
 ● Белый
 ● 9х9х9 см

Арт. 44462745

НОЖНИЦЫ ДЕТСКИЕ 
HATBER 

 ● 13 см
Арт. 59059345

КНИГИ СЕРИИ «ШКОЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА» 
 ● В ассортименте

Арт. 18632257, 23378854, 24996530, 25792425, 30568539, 31368913, 36934321, 
48177604, 50620723, 56104789, 63141360, 71950554, 81455388, 
89379002, 92453059

ФЛОМАСТЕРЫ KOH-I-NOOR 
 ● 12, 18 цветов

Арт. 37299823, 37346475

БУМАЖНЫЙ БЛОК
ДЛЯ ЗАПИСЕЙ ATTACHE 

 ● Запасной
 ● Белый
 ● 9х9х9 см

Арт. 46297776

ПАПКИ-ВКЛАДЫШИ С ПЕФОРАЦИЕЙ ATTACHE
 ● А4
 ● 100 шт. в упаковке

Арт. 84545177

РУЧКИ ШАРИКОВЫЕ
PILOT FRIXION 

 ● Пиши-стирай,2 шт. в упаковке
 ● Цвет черный, синий

Арт. 77720829, 78810645

КАРАНДАШ 
МЕХАНИЧЕСКИЙ ERICH 
KRAUSE MEGAPOLIS
Арт. 34048470

99 90

290 00 59 90

49 90 109 00

44 90 69 90

от 99 90

НАБОР ЦВЕТНОГО
КАРТОНА И БУМАГИ
HATBER 

 ● А4, 20 л, 10 цветов
Арт. 41997438

69 90

ТОВАРȋ Дǻȏ ОФИСА




